

KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE
21000 NOVI SAD, Masarikova 25
Telefon 021/4727996
Žiro račun 325-9500600018603-16 OTP Vojvođanska banka Novi Sad
PIB 101232053
Matični broj 08761230
Šifra delatnosti 9319
E mail ksv@eunet.rs
WEB site www.ksv.rs

Novi Sad, 01. OKTOBAR 2024.

KUP KSV 2024/2025, BILTEN 01

TAKMIČENJE MUŠKIH EKIPA

KUP takmičenje KSS se igra prema odredbama Statuta KSS, Propozicija takmičenja, Propozicija KUP takmičenja, Registracionog pravilnika KSS, Disciplinskog pravilnika KSS, Službenih Pravila igre i odlukama Upravnog odbora KSS, Komisije za takmičenje KSS, komesara KUP takmičenja.

Kup takmičenje KSS u muškoj konkurenciji se igra u tri stepena.

U Prvom/Drugom stepenu takmičenja se igra jedna utakmica gde pobednik ostavlja plasman u sledeću rundu. Protivnici se određuju žrebom. Utakmica se igra na terenu kluba iz nižeg ranga u tekućoj ili prethodnoj sezoni ili slabije plasiranog u istom rangu u prethodnoj sezoni.

U Prvom stepenu KUP takmičenja po prijavi učestvuju klubovi iz Prve muške regionalne lige (1.MRL, treći rang takmičenja), klubovi Druge muške regionalne lige (2.MRL, četvrti rang takmičenja) i klubovi Letnjeg seniorskog takmičenja (3.MRL, peti rang takmičenja).

Klub koji u skladu sa propozicijama KUP takmičenja ima obavezu igranja u KUP takmičenju a ne igra KUP takmičenje, čini disciplinski prekršaj za koji će mu se izreći novčana kazna od 600 bodova od strane komesara takmičenja.

Prvi stepen se igra u četiri teritorijalne grupe SEVER, CENTAR, ZAPAD i ISTOK. U grupi SEVER igraju klubovi sa teritorije Košarkaškog saveza Vojvodine. Finalisti, dva (2) kluba iz svake teritorijalne grupe stiču pravo igranja u Drugom stepenu takmičenja.

Prijave za muško KUP takmičenje KSV su dostavili:

KK "Podrinje" iz Mačvanske Mitrovice
KK "Vojka" iz Vojke
KK "Zadrugar" iz Lazareva
KK "Radivoje Korać" iz Rumenke

RASPORED UTAKMICA I DELEGIRANJE SLUŽBENIH LICA

Polufinale

1	Podrinje	Vojka	SUBOTA 05. OKTOBAR 16:00h SREMSKA MITROVICA, PSC PINKI
	Mirčeta V. (SM), Milovanović M. (SM) – Majstorović S. (SM)		
2	Zadrugar	Radivoje Korać	NEDELJA 06. OKTOBAR 19:45h ZRENJANIN, GIMNAZIJA
	Lazarević D. (ZR), Paunov (ZR) – Ristić (ZR)		

TAKMIČENJE ŽENSKIH EKIPA

KUP takmičenje KSS u ŽENSKOJ konkurenciji se igra u tri stepena.

U prvom stepenu takmičenja PO PRIJAVI učestvuju klubovi iz Prve ženske regionalne lige (1.ŽRL - treći rang takmičenja) i klubovi Letnjeg seniorskog takmičenja (2.ŽRL - četvrti rang takmičenja).

Prvi stepen se igra u TRI teritorijalne grupe SEVER i JUG 1 I JUG 2.

U grupi SEVER igraju klubovi iz 1.ŽRL (koji teritorijalno pripadaju KSV i KSB).

U grupi JUG 1 igraju klubovi iz 1.ŽRL (koji teritorijalno pripadaju RKS ZS, RKS RKM)

U grupi JUG 2 igraju klubovi 1.ŽRL (koji teritorijalno pripadaju RKS CS, RKS IS i RKS JS).

Prohodnost klubova se određuje na sledeći način: 1.ŽRL Sever - 4 kluba, 1.ŽRL Jug 1 - 2 kluba i 1.ŽRL Jug 2 - 2 kluba.

Prvi stepen vodi se iz centara iz kojih se vodi takmičenje 1.ŽRL nadležne teritorijalne grupe i vodi ga komesar seniorskog takmičenja 1.ŽRL, lista sudija (mehanika 2PO) / delegata odgovarajuće teritorijalne grupe 1.ŽRL SEVER / JUG 1 / JUG 2.

Prijave za žensko KUP takmičenje KSV su dostavili:

ŽKK "Železničar Star Basket" iz Inđije

ŽKK "Titel" iz Titela

RASPORED UTAKMICA I DELEGIRANJE SLUŽBENIH LICA

Finale

1	Železničar Star Basket	Titel	NEDELJA 06. OKTOBAR 14:20h INĐIJA, SPORTSKA HALA
	Petrović B. (ST), Klacić V. (ST) – Lađević D. (ST)		

KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE

Nenad Milojković, komesar takmičenja